
 

              ROMÂNIA 

  Judeţul Bistriţa – Năsăud 

  Primăria Comunei Feldru 

    Nr. 11.428 din 18.12.2025 

 

 

 

P R O C E S   V E R B A L 

 

         Încheiat azi 18.12.2025 cu ocazia ședinţei extraordinare de îndată a consiliului 

local al Comunei Feldru.  

         Domnul primar dă explicații cu privire la convocarea de îndată și necesitatea 

aprobării de urgență a acestui proiect de hotărâre.  

          La ședință participă un număr de 15 consilieri locali din totalul de 15 consilieri 

locali în funcție.  

         Se prezintă următoarea ordine de zi: 
         1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr. 9 la Contractul de 

concesiune nr. 1277 din 06.12.2018 privind Delegarea prin concesiune a serviciului 

public de salubrizare respectiv activitatea de colectare, transport, depozitare și 

transfer al deșeurilor municipale inclusiv deșeuri periculoase din deșeuri menajere și 

managementul Stațiilor de Transfer și al Centrelor de Colectare din județul Bistrița-

Năsăud. 

 

         Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Actului adițional 

nr. 9 la Contractul de concesiune nr. 1277 din 06.12.2018 privind Delegarea prin concesiune 

a serviciului public de salubrizare respectiv activitatea de colectare, transport, depozitare și 

transfer al deșeurilor municipale inclusiv deșeuri periculoase din deșeuri menajere și 

managementul Stațiilor de Transfer și al Centrelor de Colectare din județul Bistrița-Năsăud. 

 

         Domnul primar dă explicații cu privire la acest proiect de hotărâre.  

         Domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă 

hotărârea nr. 55 din 18.12.2025 care este anexată și face parte din prezentul proces 

verbal. 

         Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 

 

 

 

                 Președinte de ședinţă                       Secretar general al comunei 

                     Sbîrciu Călin                                          Beșuţiu Gavrilă 

 

 

 

 

 


